
Incentius Fiscals al mecenatge i patrocini

La “Llei Orgànica 4/2007, de 12 d'abril, d'Universitats” així com de la “Llei 49/2002, de 23 de

desembre, de règim fiscal de les entitats sense finalitats lucratives i dels incentius fiscals al

mecenatge” les modificacions de la qual estan ja plenament vigents des de gener de 2016,

estableixen determinats incentius fiscals a l'hora de fer una Donació o realitzar una Aportació a

la Universitat Internacional de Catalunya, Fundació Privada (UIC Barcelona).

En el següent quadre es resumeixen:

Nota Informativa
desembre 2016

 

                                                           
1 totes les deduccions tenen com a límit el 10% de la base imposable o liquidable de l'IRPF i Impost de 
Societats. Les deduccions per les aportacions en Convenis de col∙laboració empresarial no tenen cap 
límit. Aquestes deduccions són incompatibles amb altres deduccions de la Llei 49/2002.. 
2 segons disposició addicional 18ª de la Llei Orgànica 4/2007 de 12 d'abril d'Universitats 
3 segons Resolució de la Direcció general de Tributs, de 9 de març de 1999

  
DONACIONS I APORTACIONS DEDUCCIONS1 EXENCIONS

  

PERSONES 
FISIQUES    
(IRPF) 

fins 150€ de donació a una o diverses  
entitats durant l’ exercici 75% 

5%          
addicional 

per a 
donacions 
destinades a 
investigació i 
doctorats2  

Tota donació 
a UIC 

Barcelona 
està 

exempta del 
Impost de 
Successions

Resta de donacions 
a partir de 150€ 

Norma general 30% 

Si la donació s’ ha      
repetit dos anys   

consecutius, al tercer 
any es podrà 
incrementar la 

deducció 

35%

PERSONES 
JURIDIQUES 
(IMPOST 
SOCIETATS 

IS) 

Si en els 2 exercicis anteriors NO s’ha donat 
a la mateixa entitat 35%

Si en els 2 exercicis anteriors SI s’ha donat a 
la mateixa entitat 40%

les aportacions en els convenis de 
col∙laboració empresarial podran esser 
considerats com a despesa deduïble. 

Exempció del IVA de les accions 
de difusió3 


